
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Seyahat acentaları ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56
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BU HAFTA

DOĞA VE MACERA TURİZMİ:
RİZE-AYDER TANITIM GEZİSİ
Türkiye’nin eşsiz turizm destinasyonlarını 
tanıtmaya devam eden TÜRSAB TV, bu 
kez benzersiz doğası, kültürel mirası 
ve gastronomik lezzetleriyle öne çıkan 
Rize’nin Ayder Yaylası’nda sizlerle 
buluşuyor. 
TÜRSAB Doğa ve Macera Turizmi İhtisas 
Başkanımız Mikayil Köroğlu ve TÜRSAB 
Basın ve Dijital Medya Direktörümüz 
Serkan Tahmaz ile bu eşsiz rotada doğa 
sporlarından yayla yaşamına, yerel 
tatlardan sürdürülebilir turizme kadar pek 
çok özel detay için yola çıkıyoruz. 
Karadeniz’in kalbinden geçen bu yemyeşil 
rotayı, 16 Temmuz 2025 Çarşamba günü 
saat 14.00’te TÜRSAB TV ekranlarında 
birlikte keşfedelim.

TÜRKİSTAN BİLGİLENDİRME GEZİSİ
TÜRSAB, Türk Hava Yolları ve Türkistan 
Eyalet Valiliği iş birliğinde düzenlenen 
“Türkistan Bilgilendirme Gezisi” Türkistan 
Bölgesi Turizm Daire Başkanı Nurdaulet 
Medeuov, Open Turkistan Turizm 
Bilgilendirme Merkezi Genel Müdür Vekili 
Yerdaulet Pazilbekov, TÜRSAB Basın ve 
Dijital Medya Direktörü Serkan Tahmaz, 
TÜRSAB İç Turizm Geliştirme Müdürü 
Numan Coşkun ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımıyla gerçekleşti. 
Tarih, doğa ve kültürle iç içe bu eşsiz rotayı, 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ 6. BÖLÜM BELMA 
ATAKAN
Turizm dünyasından başarılı isimleri konuk 
eden Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz 
7. bölümüyle ekranlara geliyor. Handan 
Atamer Engin’in sunduğu programın bu 
haftaki konuğu, “Oyun Kampta” Çocuk ve 
Aile Kampları’nın kurucusu Belma Atakan 
olacak.
Belma Atakan’ın ilham veren yaşam 
öyküsünün ve turizme dair bakış açısının 
konuşulacağı programı, TÜRSAB TV’den 
izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

7-13 Temmuz 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 201

MERYEMANA TABİAT PARKI GİRİŞLERİNDE ONLINE 
REZARVASYON VE ÖDEME SİSTEMİ GÜNCELLENDİ

T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü tarafından yapılan 
duyuruda;
Tabiatparkı girişlerinde HGS veya plaka okuma sistemi odaklı Serbest Geçiş Sisteminin kurulduğu,
Bu alanın giriş ünitesinin bir adedi ise; yabancı ziyaretçi girişleri için ya giriş esnasında kredi kartı 
ile ödemeye müteakiben geçiş imkânı veren ya da giriş tarihinden önce online rezervasyon sistemi 
üzerinden araç, plaka firma ve araç içerisindeki ziyaretçi sayısına yönelik bilgilerin girilerek ön ödeme 
yapabilmeye yönelik olarak 29.05.2025 tarihi itibarıyla devreye alındığı,
Ayrıca, yoğunluk sebebiyle ortaya çıkabilecek eksik bildirim problemlerinin önlenmesi amacıyla, 
Altyapı Bakanlığı ile koordineli olarak kişi sayısı takibinin yapılması çalışmaları kapsamında yolcu 
listesinin giriş kapısında idarenin görevli personeline bir nüshasının bırakılması gerektiği,
Eksik veya yanlış bildirimlere yönelik 2873 Sayılı Milli Parklar Kanunu ve Yönetmeliği ile ekte yer 
alan Meryemana Tabiat Parkı Yabancı Giriş Ulus ve Esasları doğrultusunda cezai müeyyidelerin ifa 
edileceği,
01.08.2025 tarihi itibarıyla, PTT ile Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü arasında yapılan 
anlaşma gereği ön ödemeli sisteme geçileceği ve kredi kartı kullanılmayacağı belirtilmektedir.  
Seyahat acentalarının ve ziyaretçilerin mağduriyet yaşamasının önlenebilmesi maksadıyla, ilgili 
tur firmalarının mevcut alana giriş yapmadan önce https://hgsmusteri.ptt.gov.tr/ web adresinin milli 
parklar linki üzerinden online olarak rezervasyon ve ödemelerini gerçekleştirmesine müteakip 
Meryemana Tabiat Parkı’na giriş yapabilecekleri bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/3c4574db-97df-433f-b8e5-8d9097bf2407.pdf

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE

SANAT MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi
Detaylı bilgi ve iletişim için;

İbrahim Gürgan
Dream Project Satış Müdürü

E-posta: i.gurgan@dreamproject.com.tr
Telefon: 0(533) 776 7793

https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI FITPAR 2025
10 – 12 EKİM TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK

ASATUR Direktörü Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Martha Chamorro tarafından 
TÜRSAB’a iletilen bilgiye göre,
Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
Bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 
2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği 
yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentaları için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliği ile iletişime geçilmesi gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKAN YARDIMCIMIZ 
ŞEBNEM URGANCIOĞLU F İSTANBUL GIDA VE İÇECEK ÜRÜNLERİ 

ÜRETİM TEKNOLOJİLERİ İHRACAT FUARI’NA KATILDI
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Şebnem Urgancıoğlu, TÜRSAB’ı temsilen F İstanbul 
Gıda ve İçecek Ürünleri-Üretim Teknolojileri İhracat Fuarı’na katıldı.
2-5 Temmuz 2025 tarihleri arasında gerçekleşen etkinlikte, Urgancıoğlu Safranbolu’nun zengin 
gastronomik mirasına dikkat çekerek, bu tür organizasyonların şehir tanıtımına ve yerel ekonomiye 
sağladığı katkının altını çizdi. 

BİRLEŞMİŞ MİLLETLER TURİZM GÜVENLİ DESTİNASYONLAR 
YARIŞMASI BAŞVURULARI BAŞLADI

Kültür ve Turizm Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı’ndan TÜRSAB’a iletilen 
yazıya göre;
BM Turizm Sekretaryası’ndan Kültür ve Turizm Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanlığı’na iletilen e-posta ile, Çekya Bölgesel Kalkınma Bakanlığı ile iş birliği içerisinde, Avrupa 
ve ötesindeki turizm destinasyonlarının dayanıklılığını, güvenliğini ve emniyetini artırmaya yönelik 
yenilikçi fikir ve çözümler üretmeyi hedefleyen Birleşmiş Milletler Turizm Güvenli Destinasyonlar 
Yarışması’nın 24 Haziran 2025 tarihinde başlatıldığı ifade edilmiştir.                                               
Yarışmanın tematik konularının doğal afetler, iklim ve sağlıkla ilgili tehlikeler, emniyet, güvenlik ve 
siber tehditler ile kriz iletişimi olduğu belirtilmiştir.
Başvuru süreçleri ve detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.unwto.org/event/un-tourism-safe-destinations-challenge

YUNANİSTAN İSTANBUL BAŞKONSOLOSLUĞU TURİZM ATAŞESİ 
MARIA RACHMANIDOU TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ
Yunanistan İstanbul Başkonsolosluğu Turizm Ataşesi Maria Rachmanidou, TÜRSAB Genel 
Merkezimizi ziyaret etti. İki ülke arasındaki turizm ilişkilerinin geliştirilmesine yönelik görüşmeler 
gerçekleştirdi.
Toplantıya TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş, Trakya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Egemen 
Aydın ile İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan Yiğiterhan katılım sağladı.
Türkiye ve Yunanistan arasındaki turizm sektörünün mevcut durumu, olası iş birliği alanları 
ve sektördeki güncel gelişmeler paylaşıldı. Özellikle iki ülkenin karşılıklı destinasyon tanıtım 
faaliyetlerine odaklanılması planlandı.
Yunanistan’ın yaz ve kış turizmi potansiyelini daha görünür kılmak amacıyla, TÜRSAB çatısı altında 
destinasyon tanıtım etkinlikleri ve B2B toplantılarının düzenlenmesi değerlendirildi. Karşılıklı tanıtım 
gezilerinin organize edilmesi ve vize süreçlerinin kolaylaştırılması yönünde fikir alışverişinde 
bulunuldu.

KOBİ tanımına uyan firmalara uygun koşullarda finansman desteği sağlamak amacıyla Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB)’a bağlı oda-borsa üyesi şirketler için %37’den başlayan faiz oranı ile 6 ay 
ödemesiz ve azami 36 ay vadeli “TOBB Nefes 2025 Destek Paketi” kredisi başvuruları başlamıştır.
Azami kredi tutarı 2,500,000 TL olup, başvurular Ziraat Bankası, Vakıfbank, Halkbank, Ziraat Katılım, 
Yapı ve Kredi Bankası, Akbank, Denizbank şubeleri üzerinden yapılabilecektir.
 
Kredi faiz oranı ve komisyonları aşağıda belirtilmiştir.
• Faiz Oranı: 1-24 ay %38, 25-36 ay %37
• Kefalet Başvuru Ücreti: 5.000 TL
• Kefalet Komisyon Oranı: İlk yıl %1, izleyen yıllar %1,5
• Banka Komisyon Oranı: ilgili bankadan sorulması gerekmektedir.
Not: TOBB üyesi (Ticaret Odası Üyeleri, Sanayi Odası Üyeleri, Deniz Ticaret Odası Üyeleri ve Ticaret 
Borsası Üyeleri) olan işletmeler yaralanabilir. (Tarım kredi kooperatifleri, esnaf ve sanatkarlar kredi 
ve kefalet kooperatifleri, döviz büfeleri, faktoring şirketleri hariç.) Bu paket kapsamındaki krediler; 
yararlanıcıların faaliyet alanı dışında döviz, altın ve mücevherat finansmanında kullanılamaz.

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
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ALTINDA

ACENTA SİCİL - BİLGİ NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Seyahat acentaları ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Antalya Muratpaşa Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Novum Turizm, Novanta 

Turizm, Suntalya Turizm ve Novassima Turizm’in sahibi Selim Emre Ünsev’in annesi RABİA İNCİ ÜNSEV’İN 

vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet kederli Ünsev Ailesi’ne baş sağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Turalya Turizm’in sahibi 

TURGAY GÜL’Ün vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet kederli Gül Ailesi’ne baş sağlığı ve 

sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TANITIM FİLMİ: KRAL YOLU 
YÜRÜYÜŞ ROTASI LANSMANI
TÜRKİSTAN BİLGİLENDİRME GEZİSİ
TÜRSAB, Türk Hava Yolları ve Türkistan 
Eyalet Valiliği iş birliğinde düzenlenen 
“Türkistan Bilgilendirme Gezisi” Türkistan 
Bölgesi Turizm Daire Başkanı Nurdaulet 
Medeuov, Open Turkistan Turizm 
Bilgilendirme Merkezi Genel Müdür Vekili 
Yerdaulet Pazilbekov, TÜRSAB Basın ve 
Dijital Medya Direktörü Serkan Tahmaz, 
TÜRSAB İç Turizm Geliştirme Müdürü 
Numan Coşkun ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımıyla gerçekleşti. 
Tarih, doğa ve kültürle iç içe bu eşsiz rotayı, 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ 6. BÖLÜM BELMA 
ATAKAN
Turizm dünyasından başarılı isimleri konuk 
eden Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz 
7. bölümüyle ekranlara geliyor. Handan 
Atamer Engin’in sunduğu programın bu 
haftaki konuğu, “Oyun Kampta” Çocuk ve 
Aile Kampları’nın kurucusu Belma Atakan 
olacak.
Belma Atakan’ın ilham veren yaşam 
öyküsünün ve turizme dair bakış açısının 
konuşulacağı programı, TÜRSAB TV’den 
izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

30 Haziran - 6 Temmuz 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 200

MERYEMANA TABİAT PARKI GİRİŞLERİNDE ONLINE 
REZARVASYON VE ÖDEME SİSTEMİ GÜNCELLENDİ

T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü tarafından yapılan 
duyuruda;
Tabiatparkı girişlerinde HGS veya plaka okuma sistemi odaklı Serbest Geçiş Sisteminin kurulduğu,
Bu alanın giriş ünitesinin bir adedi ise; yabancı ziyaretçi girişleri için ya giriş esnasında kredi kartı 
ile ödemeye müteakiben geçiş imkânı veren ya da giriş tarihinden önce online rezervasyon sistemi 
üzerinden araç, plaka firma ve araç içerisindeki ziyaretçi sayısına yönelik bilgilerin girilerek ön ödeme 
yapabilmeye yönelik olarak 29.05.2025 tarihi itibarıyla devreye alındığı,
Ayrıca, yoğunluk sebebiyle ortaya çıkabilecek eksik bildirim problemlerinin önlenmesi amacıyla, 
Altyapı Bakanlığı ile koordineli olarak kişi sayısı takibinin yapılması çalışmaları kapsamında yolcu 
listesinin giriş kapısında idarenin görevli personeline bir nüshasının bırakılması gerektiği,
Eksik veya yanlış bildirimlere yönelik 2873 Sayılı Milli Parklar Kanunu ve Yönetmeliği ile ekte yer 
alan Meryemana Tabiat Parkı Yabancı Giriş Ulus ve Esasları doğrultusunda cezai müeyyidelerin ifa 
edileceği,
01.08.2025 tarihi itibarıyla, PTT ile Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü arasında yapılan 
anlaşma gereği ön ödemeli sisteme geçileceği ve kredi kartı kullanılmayacağı belirtilmektedir.  
Seyahat acentalarının ve ziyaretçilerin mağduriyet yaşamasının önlenebilmesi maksadıyla, ilgili 
tur firmalarının mevcut alana giriş yapmadan önce https://hgsmusteri.ptt.gov.tr/ web adresinin milli 
parklar linki üzerinden online olarak rezervasyon ve ödemelerini gerçekleştirmesine müteakip 
Meryemana Tabiat Parkı’na giriş yapabilecekleri bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/3c4574db-97df-433f-b8e5-8d9097bf2407.pdf

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE SANAT 

MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi
Detaylı bilgi ve iletişim için;

İbrahim Gürgan
Dream Project Satış Müdürü

E-posta: i.gurgan@dreamproject.com.tr
Telefon: 0(533) 776 7793

https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI FITPAR 2025
10 – 12 EKİM TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK

ASATUR Direktörü Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Martha Chamorro tarafından 
TÜRSAB’a iletilen bilgiye göre,
Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
Bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 
2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği 
yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentaları için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliği ile iletişime geçilmesi gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 30 Haziran 2025 Pazartesi günü, TÜRSAB İhtisas 
Başkanı Erdal Çeri’nin katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleştirildi.
Toplantıda; geçtiğimiz Kurban Bayramı dönemindeki satışların durumu, 2025 yaz sezonu satışlarının 
seyri, 27 Mayıs 2025 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul’un sonuçları ve erken rezervasyon 
döneminde karşılaşılan hatalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Son dönemde gündeme 
gelen, rehberlerin sigortalanması hakkında seyahat acentalarının sorunları ve Gökova susamı ile 
ilgili bilgilendirme yapıldı.

“SEYAHAT ACENTALARI İÇİN TURİZMDE GÜVENLİK EL KİTABI” 
TÜRSAB GENEL MERKEZİ’NDE DÜZENLENEN 

BASIN TOPLANTISIYLA KAMUOYUNA SUNULDU 
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) tarafından hazırlanan ve seyahat acentalarının hizmet 
sağlayıcı tesisleri; güvenlik, mevzuat ve risk kriterleri doğrultusunda değerlendirebilmelerine 
rehberlik edecek olan “Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı”, 26 Haziran 2025 
tarihinde TÜRSAB Genel Merkezi’nde düzenlenen basın toplantısıyla kamuoyuna sunuldu. 
Gerçekleştirilen basın toplantısına, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB 
Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever, 
Genel Sekreter Vekilli Av. Çağla Elhan, TÜRSAB heyeti ve çok sayıda basın mensubu katılım sağladı. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, toplantının açılış konuşmasında, “Bu kitapla, 
seyahat acentalarımızın hizmet sağlayıcılarını daha bilinçli ve güvenli şekilde değerlendirmelerini 
amaçlıyoruz. Turizmde güvenlik bilincinin yaygınlaşmasına katkı sunmasını diliyoruz,” ifadelerini 
kullandı. 
TÜRSAB Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever ise, “Bu yayın, Türkiye’de bu kapsamda hazırlanan ilk 
teknik kaynaktır. Sektörümüz için önemli bir boşluğu dolduruyor,” sözleriyle el kitabının sektörel 
önemine dikkat çekti. “Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı”nın, hem basılı hem de 
dijital formatta tüm seyahat acentalarıyla paylaşılacağı bildirildi.
TÜRSAB Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı’na aşağıdaki link üzerinden 
ulaşabilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/assets/pdf/guvenlik-el-kitabi.pdf

BİRLEŞMİŞ MİLLETLER TURİZM GÜVENLİ DESTİNASYONLAR 
YARIŞMASI BAŞVURULARI BAŞLADI

Kültür ve Turizm Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı’ndan TÜRSAB’a iletilen 
yazıya göre;
BM Turizm Sekretaryası’ndan Kültür ve Turizm Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanlığı’na iletilen e-posta ile, Çekya Bölgesel Kalkınma Bakanlığı ile iş birliği içerisinde, Avrupa 
ve ötesindeki turizm destinasyonlarının dayanıklılığını, güvenliğini ve emniyetini artırmaya yönelik 
yenilikçi fikir ve çözümler üretmeyi hedefleyen Birleşmiş Milletler Turizm Güvenli Destinasyonlar 
Yarışması’nın 24 Haziran 2025 tarihinde başlatıldığı ifade edilmiştir.                                               
Yarışmanın tematik konularının doğal afetler, iklim ve sağlıkla ilgili tehlikeler, emniyet, güvenlik ve 
siber tehditler ile kriz iletişimi olduğu belirtilmiştir.
Başvuru süreçleri ve detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.unwto.org/event/un-tourism-safe-destinations-challenge

YÜKSEK ÖĞRETİM KURULU İLE TURİZM FAKÜLTELERİ 
ÖĞRENCİLERİNE SEKTÖREL DENEYİM PROJESİ HAKKINDA

BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Yükseköğretim Kurulu Yürütme Kurulu Üyesi Prof. Dr. Sayın Arif Bilgin ile “Turizm Fakülteleri 
Öğrencilerine Sektörel Deneyim” projesi kapsamında 1 Temmuz 2025 Salı günü, verimli bir toplantı 
gerçekleştirildi.
TÜRSAB’ı temsilen söz konusu toplantıya, Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, Başkan Başdanışmanı 
Öner Uygun ve beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım sağladı.
Toplantıda, Türkiye’de turizm fakültelerinde eğitim alan üniversite öğrencilerinin sektördeki 
uygulamalı deneyimlerini artırmaya yönelik iş birlikleri ve model önerileri ele alındı, projenin hem 
akademik hem de sektörel paydaşları bir araya getirmesi ve nitelikli insan kaynağının geliştirilmesine 
katkı sunması amaçlanıyor.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKAN YARDIMCISI 
ŞEBNEM URGANCIOĞLU 4. BALKAN İŞ FORUMU’NA KATILDI

Bulgaristan’ın güneybatısındaki Bansko şehrinde Bulgar-Türk Sanayi ve Ticaret Odası’nın (BULTİŞAD) 
organizasyonuyla 27-28 Haziran 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen 4. Balkan İş Forumu’na 
TÜRSAB’ı temsilen Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Şebnem Urgancıoğlu katıldı.
Forumda, BULTİŞAD ve Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) ile iş birliği yapılarak ortak projelerin, yeni 
pazarların oluşmasına ve yenilikçi turizm ürünlerinin geliştirilmesine olanak sağlayacağı belirtildi.
TÜRSAB ihtisas başkanlığı çalışmaları hakkında detaylı bilgi veren Urgancıoğlu, Türkiye ve 
Bulgaristan arasındaki turizm potansiyelinin, yenilikçi projeler ve stratejik iş birlikleriyle daha da 
artacağına dikkat çekerek bu iş birliğinin, iki ülke arasındaki ekonomik ve kültürel bağları daha da 
güçlendireceğini, turizm sektörünün sürdürülebilir büyümesine katkı sağlayacağını belirtti.

GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKAN YARDIMCIMIZ 
ŞEBNEM URGANCIOĞLU, F İSTANBUL GIDA VE İÇECEK ÜRÜNLERİ 

ÜRETİM TEKNOLOJİLERİ İHRACAT FUARI’NA KATILDI
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Şebnem Urgancıoğlu, TÜRSAB’ı temsilen F İstanbul 
Gıda ve İçecek Ürünleri-Üretim Teknolojileri İhracat Fuarı’na katıldı.
2-5 Temmuz 2025 tarihleri arasında gerçekleşen etkinlikte, Urgancıoğlu Safranbolu’nun zengin 
gastronomik mirasına dikkat çekerek, bu tür organizasyonların şehir tanıtımına ve yerel ekonomiye 
sağladığı katkının altını çizdi.

TÜRSAB HEYETİ ERDEK-KAPIDAĞ YARIMADASI BİLGİLENDİRME 
GEZİSİ KAPSAMINDA ERDEK İLÇESİ YETKİLİLERİ İLE

 BİR ARAYA GELDİ
Erdek-Kapıdağ Yarımadası Bilgilendirme Gezisi Erdek Kaymakamlığı, Erdek Belediyesi ve Erdek 
Ticaret Odası iş birliğiyle 1-2 Temmuz 2025 tarihleri arasında gerçekleştirildi.
Bilgilendirme gezisine Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Kültür Turizmi İhtisas Başkanı 
İlham Seyyale ve Incoming Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Ahmet Balyemezler, seyahat 
acentası temsilcileri ve bölgenin turizm paydaşları katılım gösterdi.
Erdek Kaymakamı Hasan Göç, Erdek Belediye Başkanı Burhan Karışık ve Erdek Ticaret Odası 
Başkanı Hüseyin Uz’un da katılımıyla bölgenin turizm faaliyetlerindeki gelişmeler değerlendirildi. 
Erdek ve Kapıdağ Yarımadası’nın turizm altyapısının güçlendirilmesi ve tanıtımının artırılmasına 
yönelik fikir alışverişi gerçekleştirildi.  
İznik’teki tarihi mekanların ziyaretiyle başlayıp Erdek-Kapıdağ Yarımadası’nda yapılan in-
celemelerle devam eden etkinlikte, bölgenin kültürel ve doğal zenginlikleri turizm açısından 
değerlendirildi.

İSTANBUL TURİZM FUARI’NIN BASIN LANSMANI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Dream Project organizasyonu ve TÜRSAB’ın stratejik partnerliğinde Yenikapı-Avrasya Gösteri ve 
Sanat Merkezi’nde 25-26 Eylül 2025 tarihlerinde hayata geçirilecek İstanbul Turizm Fuarı’nın basın 
lansmanı 10 Temmuz Perşembe günü gerçekleştirildi.
Dream Project CEO’su ve Yönetim Kurulu Üyesi Volkan Ataman ile TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya’nın gerçekleştirdiği basın lansmanına TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, 
Fatih BTK Başkanı Gürkan Özcan, Asya BTK Başkanı Murat Güleryüz, Başkan Başdanışmanı ve 
Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı Numan Olcar, İç Turizm İhtisas Başkanı Mert Vardar ile 
Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat katılım sağladı.
Toplantıda Türkiye’nin turizm potansiyelini daha yukarılara taşımak ve seyahat acentalarına yeni 
iş birliği olanakları yaratmak amacıyla İTF’de özel bir B2B etkinlik alanı oluşturacaklarını açıklayan 
Firuz Bağlıkaya, “Bu fuar, sektörümüz için güçlü iş birliklerinin kapısını aralayacak. Özel B2B etkinlik 
alanında 50’ye yakın ülkeden 500 satın alıcı, yurt içinden de 2 bin seyahat acentamız bir araya 
gelmiş olacak. Fuar kapsamında ayrıca ulusal ve uluslararası konuşmacıların yer alacağı bir Turizm 
Zirvesi düzenlenecek” diye konuştu.
Volkan Ataman ise, İTF’nin henüz üç yaşında olmasına rağmen büyük ilgi gördüğünü belirterek, 
fuarın şimdiden yüzde 90 doluluğa ulaştığını söyledi. Fuarla ilgili bilgi veren Ataman, fuarın güçlü iş 
birliklerine zemin hazırlayacağını ifade etti.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKAN YARDIMCISI 
ŞEBNEM URGANCIOĞLU 4. BALKAN İŞ FORUMU’NA KATILDI

Bulgaristan’ın güneybatısındaki Bansko şehrinde Bulgar-Türk Sanayi ve Ticaret Odası’nın 
(BULTİŞAD) organizasyonuyla 27-28 Haziran 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen 4. Balkan 
İş Forumu’na TÜRSAB’ı temsilen Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Şebnem 
Urgancıoğlu katıldı.
Forumda, BULTİŞAD ve Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) ile iş birliği yapılarak ortak projelerin, 
yeni pazarların oluşmasına ve yenilikçi turizm ürünlerinin geliştirilmesine olanak sağlayacağı 
belirtildi.
TÜRSAB ihtisas başkanlığı çalışmaları hakkında detaylı bilgi veren Urgancıoğlu, Türkiye ve 
Bulgaristan arasındaki turizm potansiyelinin, yenilikçi projeler ve stratejik iş birlikleriyle daha da 
artacağına dikkat çekerek bu iş birliğinin, iki ülke arasındaki ekonomik ve kültürel bağları daha 
da güçlendireceğini, turizm sektörünün sürdürülebilir büyümesine katkı sağlayacağını belirtti.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 30 Haziran 2025 Pazartesi günü, TÜRSAB İhtisas 
Başkanı Erdal Çeri’nin katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleştirildi.
Toplantıda; geçtiğimiz Kurban Bayramı dönemindeki satışların durumu, 2025 yaz sezonu satışlarının 
seyri, 27 Mayıs 2025 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul’un sonuçları ve erken rezervasyon 
döneminde karşılaşılan hatalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Son dönemde gündeme 
gelen, rehberlerin sigortalanması hakkında seyahat acentalarının sorunları ve Gökova susamı ile 
ilgili bilgilendirme yapıldı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr

https://youtu.be/t17dx-fsVb0?si=WeY9R1QXGxJGcgFZ

https://www.youtube.com/watch?v=cUSi4H3n3Kw

